

大势纵横

四路大军达成做多共识 主力集中释放异动信号

创业板飙升再创反弹新高

股市最大的魅力便是充满变数。近期大盘缩量盘整摇摇欲坠,让不少投资者感觉到调整近在咫尺,然而在四路大军达成做多共识下,A股再次反众人预期而行,周三开始向上变盘拉升,创业板指大涨2.89%,逼近2900点,创出4个月以来新高。

促使股指变盘拉升的四路军团分别为:上周A股开户数继续上升1.6%新增35.94万户、证券保证金持续两周流入、偏股型与股基型基金继续加仓、近月RQFII额度增加1400亿RMB。不过从盘面看,尽管这四路资金达成做多共识,但却集中释放了攻击创指类题材股的异动信号,这直接掀起小盘股涨停新风暴。如业绩大增与回调充分的妖王特力A王者归来,具有战略新兴产业的医疗保健、互联网金融梅开二度,高送转预期次新股更是暴走,易尚展示迎劲爆主升浪等。因此在主力集中攻击题材股下,我们务必跟对方向,对新兴产业、调整充分、主力深入、机构建仓与高送转潜力小盘股,可大胆调仓买入。

确实,炒股就应跟着主流资金走,才能

让利润最大化。不过尽管多方对题材股发出进攻集结号,同时也引领了大盘再次变盘拉升,但当前众多利空因素我们还是不得不防。我们认为,下周IPO重启、券商两融降杠杆、新三板转板、股基仓位达90%大限、券商自营盘解禁,这些实质性因素都将影响股指上行;外围方面,土耳其击落俄罗斯战机,地缘政治因素冲突加剧、美联储12月加息预期强烈,引导热情回流,外围市场的动荡也成A股绊脚石。

因此,在内忧外患未解,大盘变盘量能没放大,对周三的拉升我们还是应多一份谨慎、少一份侥幸,多一份理性,少一份冲动,在防范风险与收益比下,对并购重组、高送转与主力深度介入这三大类题材再进行适当布局。 广州万隆



资金流向

周三资金净流入759亿

两市周三的总成交金额为10199亿元,和上一交易日相比增加1613.3亿元,资金净流入758.9亿。周三早盘指数低开高走,继续反弹,资金拉抬以计算机软件、电子信息、通信、锂电池、教育传媒等为代表的创业板、中小板。权重板块弱势震荡。上证指数涨0.88%,收于3647.93点。

周四创业板反弹的第55天时间之窗,2923点是创业板指数的反弹50%阻力位。获利丰厚的个股仍建议逢高兑现利润,降低仓位。

周三资金净流入较大的板块:中小板、创业板、计算机、电子信息、新能源及材料。 广州万隆

热股揭秘

健康中国概念股飙升



周三健康中国概念股走势强劲,精准医疗、医疗保健等板块大幅飙升,朗玛信息、宜通世纪、九安医疗、荣之联、新开源、博晖创新、悦心健康、宝莱特、东富龙等9股涨停。

消息面上,“十三五”规划建议落地,健康中国升级成为“国家战略”,以三医联动、医药分开、分级诊疗为核心的健康中国建设将成为“十三五”期间深化医疗卫生体制改革的重头戏,也为互联网医疗产业的发展提供了广阔的发展空间,并加速推动新兴的互联网医疗产业走向成熟。 杨晓春

龙虎榜

机构1.02亿抢筹16股

深交所龙虎榜显示,机构周三现身25股,机构专用席位净买入1.02亿元。其中生意宝、曙光股份和天利高新等16股呈现机构净买入。易尚展示、银之杰和东杰智能等9股呈现机构净卖出。机构参与个股详情如下表所示。 中财

Table with 4 columns: Name (名称), Institutional Net Buy (机构净买入(万元)), Name (名称), Institutional Net Buy (机构净买入(万元)). Lists stocks like 生意宝, 曙光股份, 天利高新, etc.

国元视点

震荡反弹 股指将向上拓展空间

周三,沪深两市在经过早盘的窄幅整理后,于午后选择向上寻求突破,行业板块均现不同程度的上涨,计算机、传媒、纺织服装、国防军工板块个股涨幅居前,金融股表现相对滞后。

市场在近期反复震荡,下跌空间不断被逢低买入盘所封杀,“钱多+资产荒”已成为市场的主流认识。“资产荒”是在利率下行,刚性兑付逐步打破的背景下,银行等大型资产配置机构对低风险高收益的固定收益类资产需求得不到满足的情况,实体经济回报率下行是资产荒根本原因。风险偏好的提升促使A股主要指数尝试向上拓展空间,在上述支撑因素的作用下,未来一段时间,A股或将结构性高估值运行一段时间。但目前创业板整体估值已经达到92倍,市场的情绪已经相当兴奋,容易引发市场的大幅波动,除非有明显的多空风格转换将股指推向新高度,策略上宜且反弹且珍惜。

挑一只“多快好省”的打新基金

本周IPO开闸,年度最后的盛宴即将启幕。对于小散来说,还是应该挑选一只合适的公募基金。一方面,借道专业机构打新,省心省力;另一方面,公募享受40%的网下配售比例保证,中签率更高。如果再加上一个便捷价廉的基金销售平台,“多快好省”的打新配置简直“完美”!以11月25日发行的汇添富达欣基金为例,作为互联网专属的打新基金,除具备公募打新的传统优势外,通过汇添富现金宝平台认购该产品,还可享受24小时在线认购,认购费率1折的红利。

南方基金赢得投资者高度认可

一个生态良好的资本市场离不开参与各方的理性、成熟,只有时刻站在投资者的角度,不断培育成熟理性的投资人,资本市场的明天才会更加美好。作为基金市场的开路者,南方基金深刻明白投资者教育的重要性,并一直在投资者教育的道路上身体力行,努力践行着“一切为了客户,做受人尊敬的理财专家”的经营理念。客户是企业的价值所在,是企业发展的基石。一个健康、稳定、成熟的资本市场必须要各方的共同维护,共同发展。

分类广告征订电话:0551-62649617 62612696. 地址:润安大厦B座32层(杏花公园北100米). 包含河工业园招租, 老年公寓, 家教, 注销公告, 金融速办, 遗失声明.

交房公告. 尊敬的汇峰苹果小镇的全体业主:衷心感谢您一直以来对苹果小镇的关爱与支持。我公司开发建设的汇峰苹果小镇1#、2#、3#、4#、5#、6#、9#、10#、11#号住宅已通过验收,于2015年10月30日起已经正式交房。我公司于2015年10月30日依据商品房买卖合同中业主提供的联系方式和地址寄发了交房通知短信及邮件,并于2015年10月31日在江淮晨报上刊登了第一次交房公告,请未来交房的业主按照交房通知书上所书日期尽快前来办理交房手续。具体事项如下:一、交房地点:汇峰苹果小镇小区内综合楼二、工作时间:8:30-17:30三、交房应缴款项及资料:根据相关部门购房要求,需缴纳的相关税费、业主身份证原件、户口本、结婚证、购房合同、发票及收据(原件)、首套房证明或无房证明等资料。四、详细情况请咨询055163508888。注意事项:我公司于交房前已将交房通知书依据商品房买卖合同中业主提供的地址以EMS形式寄给业主,请注意查收。请各位业主相互转告,恭祝您乔迁之喜! 特此公告! 安徽天凯置业有限公司 2015年11月25日

信贷咨询. 0.4元现垫还. 省内过桥,企业贷款. 金融速办. 遗失声明.

国元证券 GUOYUAN SECURITIES. 凯旋大厦营业部. 服务专线:62627033. www.gyzq.com.cn. 手机开户支持.